חנוכה אצל סבתא
פתרונות
1. מספר נרות             צירופי ימים
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הערה, אפשר להציג את הפתרונות גם  בלוח של 8 על 8 בכל משבצת רושמים את מספרי הנרות המתאימים. מקבלים במשולש העליון אלכסונים לפי מספרי הנרות. ייצוג כזה יקל על מתן התשובות בהמשך.
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2. מספרים אי זוגיים, כי כל מספר אי-זוגי אפשר לרשום כסכום שני מספרים עוקבים.
3. הנכדים שמביאים מספר נרות אי-זוגי.
4. שבעה נכדים בכל יום. 
דוגמה, ביום ד' יכולים להגיע כל הנכדים שעל ההזמנה שלהם רשום 7, 8, 9, 10, 11, 12 13. 
5. לדוגמה: הנכדים שבידם הזמנה עם 5, 6, או 7 נרות לא יפגשו עם הנכדים שבידם הזמנה עם 17, 16,או 15 נרות.
6. בימים ד או ה (אך לא בשניהם) יתכן שאף נכד לא יבקר את סבתא. 
